

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

Металлург

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 29

24

АВГУСТА

1937 года

ВОЗГЛАВЬТЕ СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ!

Первые два дня стахановской декады показали, что мы к ней подготовились плохо. Не все инженерно-технические работники поняли важность организованной работы в стахановскую декаду. Среди руководителей цехов и участков чувствуется растерянность и неумение возглавить мощное движение рабочих, стремящихся к новым победам, к поднятию производительности труда.

Большую неподготовленность проявили руководители блюминга (начальник тов. Макарук, его заместитель по оборудованию тов. Романтеев и механик цеха тов. Кунади).

К началу стахановской декады блюминг находился на ремонте. Вместо 36 часов планового ремонта он простоял 56 часов. Таким образом, первый день стахановской декады блюминг почти не работал. Ни директор комбината тов. Бутенко, ни главный механик комбината тов. Люленков, ни начальник блюминга тов. Макарук не приняли решительных мер для окончания ремонта блюминга в срок — к началу стахановской декады.

Возмутительную беспечность проявили руководители коммерческого управления (начальник тов. Александров), которые не обеспечили скрапом марганцевые цеха, из-за чего марганцевые печи простаивают часами.

То, что плохо подготовились к стахановской декаде это факт, но нельзя же теперь сидеть сложа руки и не принимать никаких мер для выправления работы, как это делают руководители блюминга.

Некоторые товарищи, ссылаясь на

то, что не обеспечили подготовку к стахановской декаде, склонны положиться на самотек. Так могут подходить к стахановской декаде только враги, которые еще пытаются сорвать нашу работу. Против этих гнилых настроений надо вести решительную борьбу, беспощадно разоблачать всех тех, кто попытается сорвать нашу работу и оказать услугу троцкистско-правым диверсантам, шпионам и вредителям.

Все силы партийной, комсомольской и общественных организаций должны быть направлены на успешное проведение стахановской декады.

Стахановская декада, которая посвящена второй годовщине рождения стахановского движения должна быть проведена образцово.

Все условия для этого имеются. Огромное желание рабочих к новым победам, прекрасные стахановцы и стахановки, готовые на новые рекорды, мощная техника нашего завода — эта огромная сила овладевшая техникой, может делать чудеса, только для этого требуется умелое руководство и возглавление этой силы.

Ошибки и промахи первых дней стахановской декады должны быть немедленно учтены и устраниены. Уметь учиться на своих ошибках и выправлять их — в этом залог нашей победы.

По-большевистски руководить стахановской декадой — вот условие успешного проведения стахановской декады и развертывания социалистического соревнования имени XX годовщины Октябрьской социалистической революции.

От Правительственной комиссии по организации перелетов Москва—Северная Америка

22 августа вновь зарегистрировано несколько случаев, когда неясно была слышна станция, волна и сроки, характерные для самолета тов. Леваневского. Разобраны лишь отдельные буквы.

Ввиду того, что на самолете схранился в целости приемник полярных станций, несколько раз в деньдается в эфир сообщение для экипажа о принимаемых мерах к розыску.

Продолжается сосредоточение самолетов на побережье Ледовитого океана. Экспедиция Вилькиса на самолете «Л-2» прибыла в устье реки Коннерней, на севере Канады.

Самолет Грацианского прилетел в бухту Кожевникова, близ Нордвика, в Хатангском заливе. Самолет Головина, вылетев из Тюмени, сделал

посадку в селении Карым-Кары, в нижнем течении Оби.

По сообщению из Фербенкса, самолет системы Форд, который должен был заправить самолет Маттерна горючим в воздухе, потерпел вследствие тумана повреждение при вынужденной посадке в четырех милях к югу от Фербенкса. Экипаж цел.

Ледокол «Красин» вышел из тяжелого льда и направился по 71 параллели на запад навстречу пароходу «Микоян», который подвозит ему уголь и уже прошел Берингов пролив.

Самолеты экспедиции Шевелева 22 августа продолжали контрольные полеты и оказались в полной исправности. 23 августа будет произведена погрузка и заливка горючего. (ТАСС).



Товарищи Сталин и Л. М. Каганович

О разделении Народного Комиссариата тяжелой промышленности

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров СССР постановляют:

1. Выделить из состава Народного Комиссариата тяжелой промышленности машиностроительную промышленность (автотракторные заводы, станкостроительные, паровозо-вагоно-строительные заводы, сельскохозяйственного машиностроения, заводы машиностроения для легкой и пищевой промышленности, котлотурбинную и электroteхническую промышленность и т. п.), а также заводы металлических изделий по обработке цветных металлов, резиновой и каучуковой промышленности, заводы технического стекла и образовать отдельный общесоюзный Народный Комиссариат машиностроения (Наркоммаш).

2. Все другие отрасли тяжелой промышленности, в том числе топливную всех видов, электростанции, черную и цветную металлургию, химическую, производство строительных материалов и т. п. сохранить в составе Народного Комиссариата тяжелой промышленности (Наркомтяж).

3. Утвердить Народным Комиссаром машиностроения товарища Межлаука Валерия Ивановича.

4. Утвердить Народным Комиссаром тяжелой промышленности товарища Кагановича Лазаря Моисеевича с освобождением его от обязанностей Народного Комиссара путей сообщения.

5. Утвердить Народным Комиссаром путей сообщения заместителя Народного Комиссара товарища Бакулина Алексея Венедиктовича.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 августа 1937 года.

О награждении тов. Ярошеня С. П. орденом Красного Знамени

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР
Центральный Исполнительный Ко-варища Ярошеня Степана Павловича митет СССР постановляет:

За особые заслуги наградить то- Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 21 августа 1937 года.

НА РОЗЫСКИ ЛЕВАНЕВСКОГО

Командир самолета „Н-172“ Герой Советского Союза
А. Д. Алексеев

Экипаж самолета «Н-172» в основном остался неизменным. Командиром и первым пилотом назначен я. Штурманом идет И. М. Жуков, летающий со мной с 1932 года, первым бортмехаником Н. Б. Сугробов, вторым механиком — Чагин и Гинкин. Чагин был первым бортмехаником на самолете Фариха во время его зимнего перелета по северному побережью СССР. Бортрадист на самолете Кускин. Второй пилот будет назначен дополнительно.



Тов. Алексеев.

Экипаж спланировал долголетней совместной работой. Его технические знания, мужество, прекрасный характер в обожитии несопримы.

Самолет прошел тщательный осмотр с последующим текущим ремонтом. Никаких сомнений в смысле надежности и крепости у нас нет. Для увеличения радиуса действия самолета на машину поставлены дополнительные баки. Таким образом самолёт может пройти три тысячи километров без посадки.

ГОТОВЬТЕСЬ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ

Выборами в Верховный Совет СССР будет руководить Центральная избирательная комиссия. Этую комиссию утверждает Президиум Верховного Совета ССР, а в нынешних выборах, пока Верховный Совет ССР еще не избран, ее утвердят Президиум ЦИК ССР. В Центральную избирательную комиссию выделяются своих представителей партийные, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации. Фамилии утвержденных членов комиссии и день, на который назначены выборы, печатаются в газетах одновременно.

Чем будет заниматься Центральная избирательная комиссия?

Она наблюдает за тем, чтобы во всем Советском союзе выборы в Верховный Совет ССР проходили в точном соответствии с утвержденными положениями о выборах.

Центральная избирательная комиссия устанавливает форму и цвет бюллетеней и конвертов, озабочивается, чтобы они были заготовлены вовремя. Затем Центральная комиссия

установит образцы избирательных ящиков. Ведь у нас голосование письменное и поэтому очень важно обеспечить технику дела так, чтобы из ящиков нельзя было вытащить или подменить бюллетени.

Избирательный закон, как известно, предусматривает, что при перемещении избирателей места пребывания ему выдается особое удостоверение на право голосования. Центральная избирательная комиссия заблаговременно разрабатывает форму этого очень важного политического документа и размещает ее на места.

Точно также комиссия разрабатывает и формы избирательных списков, протоколов, в которые записываются итоги подсчета голосов, а также и удостоверений для избранных депутатов. Каждый избранный депутат в Верховный Совет ССР будет регистрироваться в Центральной избирательной комиссии.

Чем будут заниматься Окружные избирательные комиссии?

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Национальностей не вмешивается в организацию избирательных участков и составление списков избирателей.

Она только регистрирует выставленных кандидатов в депутаты Совета Национальностей, снабжает избирательные участки бюллетенями, подсчитывает и устанавливает результаты выборов по округу и выдает избранным депутатам удостоверение об избрании и все документы по выборам сдает в Центральную избирательную комиссию.

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Национальностей не вмешивается в организацию избирательных участков и составление списков избирателей.

В участках образуются свои участковые избирательные комиссии, которые утверждаются городскими или районными (если город делится на районы) Советами, а

также избирательные комиссии избирательных участков, снабжаются избирательными бюллетенями и конвертами, подсчитывают голоса и устанавливают результаты выборов по округу. Эта комиссия выдает избранным депутатам удостоверение об избрании и все документы по выборам сдает в Центральную избирательную комиссию.

Четыре самолета, идущие строем на расстоянии двадцати километров друг от друга, могут охватить полосу от окна до окна. Для поддержания связи между самолетами и флагманским кораблем у нас установлены коротковолновые радиостанции, более усовершенствованные чем те, которые мы имели у экспедиции на северный полюс. Наши радиостанции обладают повышенной дальностью действия. Мы приложим все усилия, отдадим все знания, опыт, чтобы найти и выручить наших то-



Тов. Леваневский.

вариц, которые лично связаны с многими из нас долголетней работой на Севере и дружбой.

(Передано ТАСС по телеграфу).

Ежедневная стенгазета в шамото-динасовом цехе

В шамото-динасовом цехе с начала августа выходит ежедневная стенгазета «За огнеупор». Уже выпущено 10 номеров. За это время стенгазета поместила более 80 заметок. С самых первых чисел стенная газета «За огнеупор» стала разоблачать аварийников, бракоделов, лодырей мешающих в развертывании стахановского движения.

Рабкор Харитонов написал в стенгазете о халатном отношении к материалам оборудования. По всей площадке были разбросаны: клапаны, шайбы и другие детали, и никто их не учитывает. После замечания этой заметки администрация приняла меры и сейчас все эти детали взяты на учет. В газете поместили о плохой работе браковщика Хлыстынова. Заметку обсудили на рабочих. В результате несколько улучшился выпуск огнеупорных кирпичей.

Газета своевременно разоблачала вредительские махинации старшего газовщика Парамзина, который пытался совершить аварию. По материалам газеты Парамзин снят с работы.

Вокруг стенгазеты имеется рабкоровский актив. Лучшие из них избраны в состав редколлегии. В работе стенной газеты активно участвуют тт. Красненникова, Платак, Мерзликин, Остров и другие, которые повседневно заботятся о регулярном выходе газеты. Редактор ежедневной стенной газеты тов. Лихачев умел организовывать рабкоровский актив вокруг газеты. В этой работе ему большую помощь оказывает секретарь парткома тов. Ятченко.

Начало есть. Надо, чтобы стенная газета «За огнеупор» стала боевым помощником рабочих в развертывании социалистического соревнования имени ХХ-й годовщины Октябрьской революции.

И. ПЛОТНИКОВ.

вариц, которые лично связаны с многими из нас долголетней работой на Севере и дружбой.

И. ПЛОТНИКОВ.

нальностей. Эти комиссии также наблюдают за тем, чтобы избирательный закон не нарушался. Они рассматривают жалобы на неправильные действия по выборам депутатов в Совет Национальностей. Следовательно, эти комиссии наблюдают только за выборами депутатов в Совет Национальностей.

Избирательные комиссии по выборам депутатов в Совет Союза создаются отдельно в каждом избирательном округе. Так в Москве будет примерно 13 округов по выборам депутатов в Совет Союза и 1 округ по выборам депутатов в Совет Национальностей.

13 округов избирательных комиссий для выборов в Совет Союза и в Окружную комиссию по выборам в Совет Национальностей.

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Национальностей не вмешивается в организацию избирательных участков и составление списков избирателей. Она только регистрирует выставленных кандидатов в депутаты Совета Национальностей, снабжает избирательные участки бюллетенями, подсчитывает и устанавливает результаты выборов по округу и выдает избранным депутатам удостоверение. Когда выборы заканчиваются, эта окружная комиссия представляет один отчет в Центральную избирательную комиссию, а второй — в республиканскую или Избирательную комиссию автономной области по выборам в Совет Национальностей.

В участках образуются свои участковые избирательные комиссии, которые утверждаются городскими или районными (если город делится на районы) Советами, а

также избирательные комиссии избирательных участков, смотреть за тем, как составляются избирательные списки и своеобразно ли они доводятся до сведения избирателей, будет регистрировать выдви-

Шире развернем социалистическое соревнование имени ХХ годовщины Октябрьской революции!

Работа стахановцев сталеваров

Первый день стахановской декады 22 августа сталевары второго марганцовского цеха выдали 2300 тонн стали. План выполнен на 104 процента, с 8-м квадратным метром плавка по цеху 5,7 тонны.

Сталевары первого марганцовского цеха выдали 2475 тонн при плане 2400 тонн. Во втором марганцовском цехе сталевар первого класса дал с 8-м квадратным метром плавка по цеху 6,1 тонны. Сталевар Клюев за смену выдал 205 тонн, дав с 8-м квадратным метром плавка 8,4 тонны.

Сталевар на печи № 12 сварил 134 тонны стали и снял с квадратного метра плавки по 6,1 тонны. Сталевар Клюев выдал 150 тонн стали при смене 6,9 тонны.

Сталевар тов. Лаврищев на 150 тонной печи № 10 выдал за смену 185 тонн стали, дав с 8-м квадратным метром плавка 8 тонны.

В целом вторая бригада 23 августа выдала 816 тонн. С 8-м квадратным метром плавка 8 тонны.

23 августа сталевары 2 бригады второго марганцовского цеха Путин

Неполадки первых дней должны быть изжиты

Первые дни стахановской декады показали, что руководители комбината не провели серьезной подготовки к проведению стахановской декады на заводе.

Прошло уже два дня стахановской декады, но для выполнения работы до сего времени дирекция завода никаких мер не принимает.

Организационные неполадки первых дней стахановской декады должны быть ликвидированы и все силы направлены на изжитие аварий, поломок, этим самым обеспечить рабочих всеми условиями для стахановской работы.

А. СМОЛЯКОВ.

Каменщики перевыполнили план

В первый день стахановской декады каменщики второго марганцовского цеха Шитов, Зыгин, Симоненко и Глухов выполнили задание на 198 процентов. Они за смену произвели футеровку полуторы стальных ковшами. Вместе с ними хорошо работали подсобные работники Гончарова, Толмачева, Танцева, Ниренкова и Жерикова. Эти товарищи выполнили свое задание на 148 процентов.

Эти результаты примерной работы каменщиков мы закрепим и взятые обязательства выполним с честью.

Бригадир каменщиков Панов.

сельских местностях районными Советами. Эти комиссии обязаны широко информировать избирателей, за 20 дней до выборов ежедневно когда и куда они должны явиться для голосования.

В день выборов участковая комиссия принимает избирательные бюллетени. Затем она подсчитывает голоса по каждому кандидату в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей и результаты выборов передает соответственно в Окружную комиссию по выборам в Совет Союза и в Окружную комиссию по выборам в Совет Национальностей.

22 августа мастера второго марганцовского цеха Максимов и Томилин после снятия стальных колобов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей и результаты выборов передает соответственно в Центральную избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей.

Следовательно, всего существует пять видов избирательных комиссий: 1) Центральная, 2) Избирательные комиссии союзных и автономных республик, автономных областей и национальных округов по выборам в Совет Национальностей, 3) Окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Союза. 4) Окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Национальностей и 5) Участковые избирательные комиссии.

Причем бригада не выполняет своих обязательств? Причина этому — плохая подготовка к стахановской декаде. На

Таргас срывает стахановскую работу

Стрипперный цех (начальник цеха Таргас) систематически задерживает подачу составов с изложницами в марганцовские цехи.

Еще до начала стахановской декады, 20 августа, из-за отсутствия состава, седьмая печь простояла в течение двух часов с готовой плавкой.

22 августа, в день начала стахановской декады, печь № 7 простояла один час, так как не было состава.

П. ДУЛЬНЕВ.



Кузьма Антонович Бондарев — стахановец, вырубщик осевых заготовок сортового цеха.

ПЕРВЫЕ ДВА ДНЯ СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЫ НА СТАНЕ „500“

Вторая бригада стана «500», вступившая в стахановскую декаду, выполнила обязательство ежедневно прокатывать не менее 580 блюмов, но этого обязательства не выполнила. В бригаде много беспорядка и отсутствует действительная борьба за внедрение стахановских методов работы.

По вине вальцовщика Гончарова и старшего вальцовщика Колосова 21 августа сломали муфту на 8-й клети, из-за чего простояла 35 минут. Безобразно работали машины и пилы Комиссарова и Кленова. Вместо того, чтобы прорезать 90—95 блюмов в час, они режали только 70 блюмов, и в первый день стахановской декады выполнили план на 97 процентов.

На втором дне бригада взяла обязательство прокатать 650 блюмов. Но бригада этого обязательства не выполнила, так как давление газа на плавильни, из-за чего простояли час на подогрев металла и за смену плавильни прошли его и заложили пути, на которых стояла тележка.

Почему бригада не выполняет своих обязательств? Причина этому — плохая подготовка к стахановской декаде. На

также имели простой по часу в первом и пятом печах.

Задержка состава не только отражается на снижении производительности труда, но и на разрушении печей. Ни заместитель начальника цеха Фролов, ни обермастер Бражченко не знают что рабочие будут катать завтра. Было дано задание перевозить плавку на прокатку балки № 20. Ровно через час поступило новое распоряжение. Так наше производство планирует работу в стахановскую декаду.

Мастер первого марганцовского цеха А. Смоляков.

Военные действия в Китае

ШАНХАЙ, 22 августа. (ТАСС). 10 дней войны, несмотря на крупнейшие бои, не принесли больших изменений в положении на фронтах Шанхая. 21 августа рано утром японцы предприняли контратаку в районе Янцзыпу.

В 6 часов утра начался жестокий уличный рукопашный бой вдоль Хонкьюского канала, который закончился без значительных результатов. Китайские войска достигли моста Истханбюрг-Род. Обе стороны понесли серьезные потери. По китайским сведениям, две трети японских позиций в восточной части международного сettльмента находятся в китайских руках.

С 6 часов утра 21 августа начались воздушные налеты. Китайскими самолетами былоброшено на японские позиции несколько бомб в районе улицы Бродвей. Японские самолеты совершили полеты над китайской частью города. Три бомбы японцыбросили в густо населенном районе Наньдао-Тасшаньчан. Около 14 часов дня 6 японских бомбардировщиков подвергли жестокой бомбардировке Чапей.

Агентство Сентрал ньюс официально подтверждает распространявшиеся вечером 20 августа слухи о том, что охрана международного сettльмента разоружила 70 японцев, пытавшихся пройти в сettльмент. По сведениям из осведомленных источников, сообщения о разоружении японцев запрещены к печатанию в газетах.

Сегодня подтвердились сведения о прибытии японских подкреплений

и о высадке японских моряков на острове Чунмин (Мотьеяньцы), где в срочном порядке сооружается аэродром. Остров превращается в базу японских военных операций.

Агентство Сентрал ньюс сообщает, что японцы снова предприняли безуспешную попытку высадиться в районе Люхэ, против острова Чунмин. Китайские войска заняты подготовкой третьего наступления на всех фронтах Шанхая.

По официальным китайским сведениям, за все время боев в Шанхае китайские войска захватили 13 японских танков.

ЛОНДОН, 21 августа. (ТАСС).

По сообщению агентства Ассошиэтед пресс, 29 августа в Шанхай отправляется судно «Шомон» с 1200 матросами на борту для подкрепления американского гарнизона. Ожидается, что «Шомон» прибудет в Шанхай 21 сентября.

ШАНХАЙ, 22 августа. (ТАСС).

Тяньцзиньский корреспондент агентства Бесир сообщает, что в Тяньцзинь продолжают прибывать крупные пополнения японских войск. В Таку прибыло около 50 японских военных транспортов с пехотой, кавалерией, артиллерией и военными снаряжениями. Войска частично отправляются на катерах, частично походным порядком вдоль южного берега реки. Установлено, что в Северный Китай прибыло уже 80 тысяч японских солдат. Некоторые наблюдатели называют цифру в 100 тысяч.

Новая Эстонская Конституция

По сообщению из Таллина (Эстония), эстонское национальное «учредительное» собрание закончило свои работы по принятию новой конституции. Эта конституция означает юридическое оформление существующей в Эстонии фашистской диктатуры. Господствующая фашистская клика по новой Конституции получает неограниченную власть. Прे-

зидент имеет право распускать парламент, назначать правительство, запрещать законы, принятые парламентом.

«Право на труд» новой эстонской конституцией сформулировано следующим образом: «Каждый гражданин сам обязан искать себе работу».

Заводская хроника

27 июня 1937 года на шлаковом пути разливочного отделения, против печи № 7 мартеновского цеха № 1, сгорел эксплуатационный вагон № 411567. Расследование этого случая показало, что укупорочная солома, после выгрузки из этого вагона огнеупорного кирпича, не была убрана и при разливке шлака загорелась, а от нее загорелся и вагон.

Считая данный случай проявлением беспечности, граничащей с преступной халатностью, как со стороны началь-

ника цеха ремонта металлургических печей тов. Новолоцкого, не заботившегося уборкой соломы, так и со стороны начальника разливки тов. Шуклина и мастера тов. Крайзера, не принявших никаких противопожарных мер перед разливкой плавки.

Дирекцией комбината тт. Шуклину и Крайзеру об'явлено по строгому выговору с предупреждением отдачи под суд при повторении, а тов. Новолоцкому за несвоевременную уборку соломы поставлено на вид.

Запись в школы неграмотных и малограмотных

Заводской комитет металлургов производит запись в школы неграмотных и малограмотных. Записаться можно в следующие школы:

1. Дом технической учебы (Соцгород).
2. Дом технической учебы (рядом с городским театром).
3. Школа коксового цеха (Верхняя колония).
4. Школа ТЭЦ (Верхняя колония).

ния, рядом с пожарной частью).

5. Школа мартеновского цеха (Верхняя колония, рядом с магазином № 12).

6.) Школа Н.-колонии, квартал 27, барак № 16.

Запись производится ежедневно с 10 часов утра до 12 дня и с 6 часов до 8 часов вечера.

ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Гор. Сталинск, заводоуправление, завком ВКП(б), комната № 30, телефон АТС № 22-87. Уполномоченный № 4908. от 23/VIII Зап.-Сиб. Края Типография КМК. Статформат А¹. Колич. печати. знаков в номере 60.000 Заказ № 3572. Тир. 3000.



Бригада сталевара 13 печи тов. Шугарева является лучшей в смене инженера Плюрова. За 20 дней августа она дала с'ем стали с квадратного метра под печи 6,16 тонны. На снимке (слева направо) сталевары Шугарев А. М., первый подручный Черников И. Т., вторые подручные Молдобаев А. и Потанин И. Н.

(Фото Бажина).

Закрепим свой успех

Вторая бригада листопрокатного цеха во вторые сутки стахановской декады, 23 августа, прокатала 241 тонну годного листа, при сменном задании 225 тонн. Причем, из этого количества было прокатано 50 процентов пяти миллиметрового листа. Этот профиль проката является самым трудным.

Хорошо работал сварщик комсомолец Шатов, который в течение всей смены подавал на стан хорошо нагретый металл. Старший вальцовщик черновой клети Борисов и болтовщики Захаров и Гридин не давали ни одного бракованного листа.

Машинисты Некоров и Деревянко также показали прекрасные образцы работы.

Разворачивая социалистическое соревнование мы закрепим наши успехи.

Начальник смены инженер ПИСТЕХИН.

Грубиян

Мастер стана «500» Антонов грубо обращается с рабочими, особенно с вальцовщиками. Если застрянет в клети штука, Антонов не стесняясь бранит рабочих самой отборной руганью. Не к лицу т. Антонову вести себя так с рабочими на производстве, по хулигански.

Очевидец.

ЗАВОД ЗА 22 АВГУСТА 1937 Г.

ЧУГУН	4400 тонн
88 %	
СТАЛЬ	4702 тонны
84 %	
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2518 тонн
90 %	
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	2184 тонны
78 %	

ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	3429 тонн
74,4 %	
БЛЮМИНГ	2627 тонн
44 %	
Рельсобалка	614 тонн
38,3 %	
ЛИСТОСТАН	380 тонн
49 %	
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ	1361 тонна
69 %	

И. о. редактора И. ПЛОТНИКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА СЕНТЯБРЬ ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.

РЕДАКЦИИ ЗАВОДСКОЙ МНОГОТИРАЖКИ „МЕТАЛЛУРГ“

требуется машинистка

Обращаться в заводоуправление, комната № 30, с 10 ч. до 4 ч. дня.